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DYNAMAX MEDZINARODNE MAJSTROVSTVA SLOVENSKEJ REPUBLIKY
AUTOPOLA Jankov vrSok 2023 (SVK) - 4. -6.08-2023

ORGANISER  ZO ZTSC MOTORSPORT Bdnovce nad Bebravou, ASN: SAMS
Date: 5/08/2023 Time: 12.00 hrs
ROZHODNUTIE RSK €. 1 Document No:2.8
OD: Stewards‘ board /Rada Sportovych komisérov
KOMU: SEING Racing, driver No. 33 lvan Mutnansky

| Number of pages ‘ 1 | Attachment(s) | - ]

The Stewards, having received a report from chief scrutineer on the result of the scrutineering
inspection after the scrutineering, where they found that the vehicle brought to the technical
inspection was not the one that was registered for the event, which is in violation of the MSR.
The Stewards invited no. 33 to discuss the findings from the technical review on August 4, 2023.
On the basis of the invitation, the rider did not appear before the Stewards

Sportovi komisari obdrzali pisomnG spravu Hlavného technického komisdra o vysledku
technickej preberania, kde zistili , Ze vozidlo pristavené k technickému preberaniu nie je to,
ktoré bolo prihldsené na podujatie, ¢o je v rozpore s VSeobecnymi predpismi pre PAV s
dpravami pre MSR. RSK si jazdca predvolala, ale ten sa nedostavil anedal ani pisomné
vyjadrenie.

The Stewards issues this decision based on this fact.
Rada Sportovych komisarov na zaklade tejto skutocnosti vydava toto rozhodnutie:

Competitor SutaZiaci: SEING Racing ¢. lic. S0231/A

Driver and car No /Jazdec: lvan Mutnansky, €. lic. 1328/CR/R 5t.c. 33

Session/ Miesto: HQ - Stewards room / Riaditelstvo pretekov - RSK
Time /Cas: 12:10

Fact: The driver did not appear at the request and even did

not give an excuse for his non-participation in the race
on 5.8.2023. Jazdec sa nedostavil na Ziadost a nedal ani
ospravedinenie o jeho netcasti na pretekoch dna
5.8.2023.

Offence/Skutok: Breach of art. 6.11.2. Hill climb regulations. /Porusenie
¢lanku 6.11.2 Vieobecnych predpisov pre PAV

Decision /Rozhodnutie: Disqualification of competetion / Diskvalifikécia z
podujatia
Reason /Odévodnenie:

During pre-event checks, the scruteneers found that the vehicle no. 33 does not comply with
the entry form. Presented car on Scrutineering was changed after the entry closing. New car
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has different pf value 88 instated 114 declared into the entry form witch means the car was
assigned to other class 3A with other car is allowed, but car must stay in the same class and
group. Stewards wanted to listen to the competitor and make a decision about his start in the
race. The driver did not appear or did not delivered a written statement. Stewards of the
Meeting had disqualified him from the competition. His behavior will be reported to ASN.
Technicki komisari pri technickom preberani zistili, Ze vozidlo $t. ¢. 33 nezodpoveda
prihlaskecké. Auto bolo zmené po uzavierke prihlasok. Nové auto malo ind hodnotu PF (88),
poévodné 114, preto muselo byt preradené do triedy 3A, ¢o je v rozpore s predpismi,pretoze
vozidlo nezodpovedalo skupine a triede. RSK chcela sdtaZiaceho vypoéut a prijat rozhodnutie o
jeho pokracovani v pretekoch. KedZe sa jazdec nedostavil ani nepodal pisomné vyjadrenie, RSK
ho diskvalifikovala z pretekov. Jeho spravanie bude ozndmené ASN.

Guidance /Poucenie: The Competitor was reminded of his right to appeal in accordance
with Article 15 of the FIA International Sporting Code / Sutaziaci bol pouceny o svojom prave
odvolat sa v zmysle MSP FIA &lanok 15.

[signature 1 / podpis] _ [signature 3 / podpis]

Steward / Clen
Lubomir SIMKO

Chairman of tig Panel / Predseda

Prevzatie:

Meno: Cas
Sutaziaci: S.¢
Zverejnené na oficialnej informa¢nej tabuli dia:  J. 4. (¢ 2] o 43: A 4




